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Ηράκλειο 8/1/2013
Α.Π: 2

Προς :
Δημοτικά, Γυμνάσια, Γενικά και Επαγγελματικά
Λύκεια Ν. Ηρακλείου

Κοιν:
1. Περιφερειακή Δ/νση Π/θμιας και

Δ/θμιας Εκπ/σης Κρήτης
2. Προϊστάμενος Επιστημονικής και

Παιδαγωγικής Καθοδήγησης Π/θμιας και
Δ/θμιας Εκπ/σης Κρήτης

3. Δ/νση Π/θμιας και Δ/θμιας Εκπ/σης Ν.
Ηρακλείου

4. ΚΕ.ΠΛΗ.ΝΕ.Τ Ν. Ηρακλείου

Θέμα: «Επιμορφωτικό Σεμινάριο: Οργάνωση και Λειτουργία ΣΕΠΕΗΥ με Ubuntu-LTSP»

Αγαπητοί συνάδελφοι, Aγαπητές συναδέλφισσες Καλή Χρονιά!!

Την Παρασκευή 25/1/2013 θα πραγματοποιηθεί σεμινάριο έξι (6) ωρών για Εκπαιδευτικούς
Πληροφορικής Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης του Ν. Ηρακλείου με σκοπό την
επιμόρφωση τους για τη δυνατότητα εγκατάστασης και παιδαγωγικής αξιοποίησης λύσεων Ελεύθερου
Λογισμικού / Λογισμικού Ανοιχτού Κώδικα στο Σχολικό Εργαστήριο  Πληροφορικής και Εφαρμογών
Ηλεκτρονικών Υπολογιστών (ΣΕΠΕΗΥ).

Το σεμινάριο πραγματοποιείται στο πλαίσιο της δράσης «Προώθηση λύσεων Ελεύθερου Λογισμικού
/Λογισμικού Ανοιχτού Κώδικα» του έργου «ΣΤΗΡΙΖΩ» που χρηματοδοτείται από το ΕΣΠΑ και
συνδιοργανώνεται από το Σχολικό Σύμβουλο Πληροφορικής Ανατολικής Κρήτης, την Ομάδα Τεχνικής
Στήριξης Πληροφοριακών Συστημάτων Σχολικών & Διοικητικών Μονάδων του Ι.Τ.Υ.Ε. –ΔΙΟΦΑΝΤΟΣ και
το ΚΕΠΛΗΝΕΤ Ηρακλείου.

Το Θέμα του σεμιναρίου είναι:
Εγκατάσταση, οργάνωση, λειτουργία  και συντήρηση ΣΕΠΕΗΥ με ΕΛ/ΛΑΚ με Λ/Σ Ubuntu 12.04 και LTSP
με “sch-scripts” και διαχείριση τάξης με την εφαρμογή «Επόπτης»

Επιμορφωτές:



H Oμάδα Τεχνικής Στήριξης Πληροφοριακών Συστημάτων Σχολικών Μονάδων ΠΣΔ του Ι.Τ.Υ.Ε. –
ΔΙΟΦΑΝΤΟΣ, υπεύθυνος επικοινωνίας: κ. Γιάννης Σιάχος, υπεύθυνος της δράσης «Προώθηση λύσεων
Ελεύθερου Λογισμικού /Λογισμικού Ανοιχτού Κώδικα».

Οργανωτική Επιτροπή:
Γιώργος Πανσεληνάς, Σχολικός Σύμβουλος Πληροφορικής Ανατολικής Κρήτης
Μηνάς Τσικριτζής, Υπεύθυνος KEΠΛΗΝΕΤ Ηρακλείου
Γιώργος Βερβελάκης, Τεχνικός Υπεύθυνος KEΠΛΗΝΕΤ Ηρακλείου
Κώστας Σπυριδάκης, Τεχνικός Υπεύθυνος KEΠΛΗΝΕΤ Ηρακλείου
Αντώνης Σμαρδάς, Τεχνικός Υπεύθυνος KEΠΛΗΝΕΤ Ηρακλείου

Αναλυτική θεματολογία του σεμιναρίου:
Α μέρος (12:00-15:00)  σε αμφιθέατρο:
 Εκμάθηση περιβάλλοντος από την πλευρά της χρήσης (Ubuntu, Gnome, Firefox, LibreOffice,

Totem, Gimp, εκπαιδευτικές εφαρμογές).
 Αρχιτεκτονική λύσης LTSP
 Διαμοιρασμός ρόλων καθηγητή – μαθητή και εξάσκηση

Β. μέρος (17:00-20:00)  σε εργαστήριο Η/Υ
 Εγκατάσταση εξυπηρετητή – σταθμών εργασίας σε εικονική μηχανή

Παρακαλούνται οι εκπαιδευτικοί πληροφορικής που επιθυμούν να συμμετέχουν να δηλώσουν
ηλεκτρονικά την πρόθεσή τους για την παρακολούθηση του Α, του Β  ή του Α και του Β μέρους στην
ακόλουθη φόρμα συμμετοχής (http://goo.gl/p1QEH) έως την Παρασκευή 11 Ιανουαρίου 2013 και
ώρα 12:00 π.μ.

Σε εύλογο χρονικό διάστημα θα υπάρξει 2η ανακοίνωση για το χώρο διεξαγωγής.

Παρακαλούνται οι Διευθυντές/-τριες των σχολείων να ενημερώσουν ενυπογράφως τους
εκπαιδευτικούς Πληροφορικής και να τους διευκολύνουν ώστε να παρευρεθούν στο Α Μέρος του
σεμιναρίου, τροποποιώντας όπου αυτό είναι αναγκαίο το ωρολόγιο πρόγραμμα της ημέρας.

Οι μετακινήσεις των συναδέλφων θα πραγματοποιηθούν χωρίς δαπάνη για το δημόσιο.

Ο Σχολικός Σύμβουλος Πληροφορικής
Πανσεληνάς Γιώργος


